



A股这头“牛”能跑多远？

港股大涨9.09% 中概股指数“狂飙” 新股民“跑步入场”

新股民“跑步入场” 营业机构加班忙

面对这轮史诗级行情，不少历经牛熊的老股民仍心有余悸，或想借机解套离场，又怕一步踏空，后悔莫及。而不少新股民已经跑步入场，据券商的开户数据显示，在近期的开户人群中，80后、90后仍为主力，但00后开户数量明显提升，年轻人正积极入市。

有券商介绍，公司近一周（节前）的新开户中，近七成是90后和00后，其中95后约30%，00后近25%。而为了争抢新客户，不少券商在国庆假期选择加班，甚至有券商在夜市摆摊位，以方便人们现场咨询、开户。

为应对国庆假期海量的开户申请，中国证券登记结算有限责任公司也提前上班了。据了解，中国结算于10月6日起提前开放统一账户平台和身份信息核查系统等渠道权限，支持网上开户审核。而该两项服务原定的开放时间是10月7日。不过，需要注意的是，新申请证券账户仍要等10月8日才能完成，10月9日才可正常进行交易。

此外，多家期货公司也宣布，因期货预约开户人数较多，中国期货市场监控中心拟于2024年10月7日（周一）8:30-17:30临时开放期货网开系统，投资者可以在10月7日完成网开手续。据悉，这是史上首次期货投资者可在“十一”长假期间办理开户手续。

该谨慎投资 还是满仓“梭哈”？

那么，这轮行情能持续多久，这头“牛”还能跑多远，是该谨慎投资，还是满仓“梭哈”？

新兴市场基金Skagen Kon-Tiki的投资组合经理表示，“反弹还有很长的路要走，中国的估值很有吸引力。此外，与历史相比，全球投资者的头寸很轻。”

林园投资董事长林园表示，虽然无法给出绝对的判断，但当前市场运行的趋势是在往牛市方向发展，而且可能性非常大。他指出，从市场的整体估值来看，A股市场目前仍处于一个非常便宜的水平，特别是中国的金融资产，严重低估。这种低估的状态为市场的上涨提供了坚实的基础。林园强调，牛市和熊市并非一种简单的二元判断，而是一个趋势的体现，由市场的整体运行状况决定。

而对于此轮行情，综合多家券商的观点来看，A股前期已经处于底部状态，随着“政策底”的确立，对政策的乐观期待会推高股市。而在估值方面，近期市场的快速上涨后估值也仍然便宜。

中信建投首席策略官陈果认为，目前市场正处于一轮牛市的起步阶段，对长假后的A股表现仍然乐观。前海开源基金首席经济学家杨德龙表示，国庆节期间开户猛增，银行存款理财向资本市场转移，高达140多万亿元的国内居民储蓄总量势必为节后A股市场进一步保持上升态势提供更多的资金。与此同时，假期楼市的火热将利好经济、利好股市。“预计节后市场大概率延续上涨态势，虽然短期内连涨了五个交易日后或出现震荡反复，但大趋势已经确立。”

国金策略张弛团队指出，本轮市场行情或为“反弹”并非“反转”，持续期约为1个季度，即美国“硬着陆”确认后逐步结束。

不管行情多疯，投资永远不能大意。股市有风险，入市需谨慎。

来源：证券时报网

国庆节前的A股市场，可谓“牛气冲天”。自“9·24金融新政”出台后，A股经历了连续5个交易日的大涨。行情火爆之下，赚钱效应十分显著。数据统计，在9月24日至27日，A股总市值从74.98万亿元一下跃升到84.86万亿元，相当于市值增加了大约10万亿。如果平均分摊到每位股民头上，每个人差不多赚了4.7万元。

这个国庆假期，“流连在景区，心牵着股市”，咨询、转账、开户，营业机构甚至比工作日还繁忙。10月7日，在#A股明天正式开盘##新股民跑步入场##股民担忧A股开盘第一天买不到#等话题，仍是热度不减。

不少股民高喊：牛，回来了！“金九”已过，有人后悔没“赶上车”，也有投资者在兴奋之余难免彷徨：右侧行情是否确立，市场是否已彻底反转，“银十”能否如约而至？

港股假期继续上涨 中概股指数“狂飙”

国庆假期，A股休市。恒生指数一路震荡向上，从9月30日的21175点直冲10月7日的23099点，涨幅9.09%。可以说，这个国庆假日期间港股的每一次开盘，都有足够的戏剧性。10月2日，在没有南向资金参与情况下，恒指涨6.2%；10月3日回调1.47%后，恒指很快在10月4日收复失地并发起冲锋，涨势延续至10月7日，报23099.78点，创2022年2月以来新高。

国庆假期期间，尽管没有港股通资金入场，港股市场成交额仍不断放量。外资成为主要的港股增量资金。不少对冲基金加快配置中国股票，购买速度创出新高。

此外，在美股上市的中概股也继续“狂飙”。10月4日收盘，纳斯达克中国金龙指数收涨3.05%。拉长时间线看，从“9·24金融新政”出台后算起，A股带领中国资产大爆发，过去两周该指数大涨39%，上涨2256点；期间共有13只中概股股价翻倍。

据数据，截至10月4日收盘，纳斯达克中国金龙指数已经连续四周，自2023年2月1日以来，首次收于8000点上方。

在业内人士看来，国庆期间港股、中概股的表现，将直接助推节后A股市场的走势，继续看好A股市场。

A股10月份上涨概率60% 创业板表现强劲

从数据来看，2009年至2023年的过去15年间，上证指数10月份平均涨幅为1.69%，其中有9次上涨，即10月份上涨概率达到60%，仅次于2月份的上涨概率73.33%。

2009年、2010年、2014年出现了“金九银十”行情。以2014年为例，当年9月份上证指数涨6.62%，10月份涨2.38%。彼时的A股正处于底部反弹期，自当年10月至次年6月，上证指数大涨超80%，这与当下的A股市场行情有一定相似之处。

从行业来看，过去15年，医药生物、银行及电子行业10月份上涨概率位居前三，平均涨幅均超过2%，前2个行业上涨概率达到80%；农林牧渔、食品饮料、机械设备等5个行业上涨概率为66.67%；煤炭、有色金属等行业垫底。

从板块来看，创业板上涨概率最高，其次分别是主板、北证及科创板（注：北证、科创板等开板晚于统计起点年份的，以实际有行情年份进行统计）。以创业板来看，自2010年至2023年，共有9个年度的10月份呈上涨行情，平均涨幅1.84%，其中2015年10月份创业板“牛”冠全球，涨幅高达19%。

365天天资讯

刊登电话：0551-62649617
地址：杏花公园北100米润安大厦B座32层

遗失声明
业家坊广场B1191-1192商舖经营户郭雨峰，身份证号码340322198408108832，遗失安徽宝业商业投资管理有限公司开具的统一收款收据。编号：1936823，B1191-1192商舖公共能耗保证金2000元及编号：1936824，B1191-1192商舖开门营业保证金2000元，合计肆仟元整，声明作废。
●合肥千漫商贸有限公司遗失法人（郑海英）章，声明作废。
●桐城市青少年综合素质教育基地公章遗失，编号：3408810124065声明作废。

遗失声明
●合肥兄弟办公用品有限公司（统一社会信用代码 91340100554573169R）预留银行的原公章、法人章、财务专用章遗失，特此声明作废。
●父亲刘子玉与母亲梁淑娟遗失女儿刘晨茜出生证，证号：P340465597，声明作废。
●合肥庐阳区辰雨粥铺食品经营许可证正本丢失，编号JY23401030063235，声明作废。
●沃泰克电力工程（合肥）有限公司91340100MA2TUJ3017公章、法人章、财务章、合同章遗失，声明作废。

拍卖公告
受凤阳县连丰水务发展有限公司委托，我公司定于2024年10月15日10时至10月16日10时止在洪力网络拍卖平台（https://www.honglipai.net）采取电子竞价的方式对下述标的进行公开拍卖，公告如下：一、拍卖标的：凤阳县连丰水务发展有限公司2024年度凤阳县污水处理项目，亩数约500亩，起拍价：28万元（以实际亩数为准），保证金为100000元，加价幅度：5000元或整数倍。二、展期、办理竞买时间：公告日至拍卖日。三、竞买注意事项：1.凡有意竞买者请于2024年10月14日下午17:30分之前向我公司账户交纳10万元竞买保证金方可参与竞买，拍卖成交以后竞买保证金将转为履约保证金。2.本次拍卖标的采用摘牌方式，2024年12月1日起至2024年12月31日止。因恶劣天气等不可抗力原因无法实施运输，经凤阳县连丰水务发展有限公司书面同意，可往后顺延。3.竞拍结束后，买受人需无偿提供200斤加工好的农产品或果实交给委托人。四、联系方式及联系人：其他不明事宜可仔细阅读我公司的《竞买规则和须知》，可向我公司或连丰水务发展有限公司咨询。凤阳县连丰水务发展有限公司 张念 13855052993 滁州市宏程拍卖有限责任公司 蒋总经理 13905505654。公司账户：户名：滁州市宏程拍卖有限责任公司，开户行：中国建设银行股份有限公司滁州丰乐路支行，账号：34001101160052500042。四、公司地址：滁州市丰乐大道475号财富国际办公楼514室。滁州市宏程拍卖有限责任公司 2024年9月30日

今日新股

托普云农

申购代码：301556，申购价格：14.5元/股，发行量：2132万股，单一账户申购上限0.5万股，发行市盈率：11.73倍。
公司是一家服务于农业领域的科技型公司，现公司产品及服务可主要分为智慧农业项目和智能硬件设备两大类。